
豊見城市立上田小学校 校章
と み ぐすく し りつうえ た しようがつこう

〒901-0244
豊見城市宜保１丁目１番地４
Tel 850-0037 Fax 856-5536
児童数 833名 （9/30現在）

＊ ○の中の数字は学年です
＊ 変更の可能性もあります

【１０月の行事】
４日(月) 委員会活動⑥

夏休みが明けて３週間。今年の一学期後半は，分散登 ６日(水) 児童朝会(ｵﾝﾗｲﾝ，栽培･ボランティア委員会)
校や午前中授業(給食無し)を経て，9月15日から通常の 内科検診(1-5,1-6,5-1,5-2)

学校生活がスタートしました。シルバーウィークもありましたが，子ども ７日(木) 人権の日
達は，だんだんと学校生活の勘を取り戻し，元気に過ごしています。 歯科検診(6-2,6-3,6-4)
さて，新型コロナウイルス感染拡大防止のための緊急事態宣言は，本日 ８日(金) 一学期終業式(オンライン)

をもって解除されますが，学校では引き続き緊張感を持って学校生活を送 ９日(土) 秋休み ～10/13(水)
らせたいと思います。新規感染者の総数は減少していますが，デルタ株に １４日(木) 二学期始業式(オンライン)
よる10～30代や10歳未満の割合が増えているためです。まだまだ安心する １６日(土) おきなわ地域教育の日
ことはできません。今日までの緊急事態宣言中，児童玄関前で健康観察シ １７日(日) 家庭の日・ファミリー読書
ートのチェックを行いましたが，朝の検温やシート，マスクを ２０日(水) 食育指導① ～21日
忘れてくる児童が毎日30～40名程いたことも気になります。 ２２日(金) 社会見学④
これまで何度もお願いしている通り，本人に症状がある時は ３０日(土) ＰＴＡ美化作業

もちろん，本人に症状が無くても家族にかぜ症状などがあれば ※全学年 偶数学級の参加をお願いします。
｢出席停止｣となります。また，｢家族が濃厚接触者となった｣，｢ＰＣＲ検 【１１月の主な行事】
査を受ける・受けた｣などの場合は，登校を自粛して，必ず学校へ連絡く １日(月) 委員会活動⑥
ださるようお願いします。ひとたび学校で感染が広がると，子ども達だけ ３日(水) 文化の日(祝日)
でなく，多くの保護者の皆様の社会生活にも影響が出てしまいます。 ４日(木) 人権の日
さぁ，10月は１年の折り返し地点です。一学期のまとめをしっかりして， 音楽鑑賞会(１～３年) ＊

二学期を迎えさせたいと思います。ご協力をお願いします。 ５日(金) 音楽鑑賞会(４～６年) ＊
７日(日) 運動会
８日(月) 振替休日

１１日(木) 避難訓練(地震・津波)
１７日(水) ありがとう集会(オンライン)

*今年の音楽鑑賞会は，文化庁の文化芸術による子供育成総合事業(芸術家派遣)を活用しています。

学校からのお知らせには，「学校全体に関わるもの」と「各学年に関わるもの」とがあります。そこで，伝達漏れを防ぐことや卒業すると自動的にリストから削除されることな
どから，お子様ごとに登録していただきますようご協力をお願いします。特に最近は，コロナ関連のメールも多くなっています。尚，うまく登録ができないという方は，ＰＣメールが
ブロックされていて返信メールが届かない，というケースもあります。その際は，お手数ですが，各携帯電話会社へお問い合わせの上，ブロック解除設定をお願いしてください。

令和3年度 学校だより 10月号 令和3年9月30日

うえたっ子
10・11月の主な行事

図案の全体を誇り高い
鷲にまとめた。胴体は
｢上田｣の文字で骨組
み，中央のとがった三
角形は，無限の可能
性と発展を表す。大空
に羽ばたく上田小学校
のシンボルである。

昭和39年制定
上原正勝氏デザイン

学校からの緊急連絡や不審者情報等を受信できる｢めるぽん｣への登録をお願いします。

9/15 お話朝会より
(抜粋)

上田小学校のみなさん，おはようございます。
9月7日に一学期後半がスタートしましたが，やっと今日から全

校児童がふだん通りに登校し，給食や清掃や５・６校時までの授
業が始まりました。今日が一学期後半開始の日みたいですね。
校長先生は，皆さんの元気な顔を見ることができて，とても嬉しかったです。上

田小学校の先生方も家族の皆さんもみんなが元気に登校してくれて嬉しかったと思
います。元気な顔を見せてくれて，ほんとうにありがとう！
さて，私たちはこれまで，マスクの着用，教室の換気，手洗い･消毒など数え切

れないくらいに感染予防に取り組んできました。しかし今は，これまで以上にコロ
ナウイルスに対する考え方や行動を大きく変えなくてはいけない状況になってきて
います。それは，これまでコロナウイルスは，「若い人や子どもには感染しにくい」
とか，「感染しても重症化しにくい」とか言われていましたが，最近流行している
「デルタ株」は，若い人や子どもにも感染したり重症化したりしてしまうことが確
認されているからです。だからこれまでの考え方や予防方法だけでは感染を防ぐこ
とが難しくなってきているのです。
そこで，さらなる感染拡大を防ぐためには次の３つのことに気をつけましょう。
【その１】 感染源を絶つ … めあて ウイルスを学校の中に持ち込まない。

◎発熱などのかぜ症状がある時には，学校を休んで静養する。
コロナ感染症の症状は｢かぜ｣に似ている。(熱，咳，下痢，だるい等)

【その２】 感染経路を絶つ … めあて ウイルスを他人にうつさない
◎正しいマスクの着用や咳エチケットの徹底。大声を出さない。
◎ウイルスの着いた手で顔(目,鼻,口等)をさわらない。食べ物をさわらない。
◎手洗い・手指消毒の徹底。
◎学級での密を避ける。友だちの家に遊びに行かない・呼ばない。

【その３】 抵抗力を高める … めあて ウイルスに負けない丈夫な体をつくる
◎十分な睡眠 ◎適度の運動 ◎バランスのとれた食事（給食は黙食）

コロナウイルスは家族間での感染も多いので，自分は大丈夫でも，家族に発熱や
咳などのかぜの症状がある場合は，大事をとって学校を休まなければなりません。
そのときは我慢してくださいね。欠席にはならないので安心して下さい。
これからも「うつらない(かからない)」「うつさない」ために一人一人がしっかり
と考えて行動していかなければなりません。一緒にがんばっていきましょう。
一学期後半も，新型コロナウイルスに負けない作戦を担任の先生と一緒に考え，

それを実行していきましょうね。最後まで聴いてくれてありがとうございました。

「うつらない」「うつさない」これまで以上のコロナ対策を！

令和３年度の校内童話･お話
大会を9/24(金)，本校体育館
にて行いました。
昨年度は，新型コロナ感染防

止対策のために中止しましたが，今年度は，感染防止
対策(検温,換気,手指消毒,Ｎｏ密,参観は代表児童の
保護者のみ等)を施した上で実施いたしました。
低学年は，物語を選び，お話の内容がよく伝わるよ

うに声の大きさや抑揚等を工夫して堂々と発表してい
ました。高学年は，普段の生活の中からテーマを選ん
で作文し，それを覚えて聞き手により伝わるようにしっ
かりと発表してくれました。子ども達が夏休みの課題
の一つとして一生懸命取り組んできてくれたおかげで，
審査員泣かせの発表が続きました。しかしここは，心
を鬼にして低高学年各１名の学校代表を選出しました。
学級閉鎖で登校できなかった代表児童は，タブレッ

トを利用してオンラインで参加してもらいました。
各学年の出演者と学校代表は以下の通りです。
年 氏 名 演 題 代表
1 金城すみれ おたまじゃくしのひゃくいっちゃん
1 ﾗﾓﾝ ﾛｰｻ おたまじゃくしのひゃくいっちゃん
2 仲程 稜隼 王様になったヤンバルクイナ
2 伊佐 唯花 せんたくかあちゃん
3 片桐 悠翔 ガリバーの冒険
3 福本 茜梨 飛べないホタル ☆
5 金城 渉士 終わらない夏休み
5 仲程 脩隼 いじめをなくすためにできる事
5 与那原瑠唯 いじめに対する私の思い
6 長嶺 侑奈 チャレンジ!! イングリッシュ
6 小笠 璃音 ペットを飼うということ
6 渡邉 翔成 空手から学んだこと ☆
6 棚原 里 明るい未来のために
厳正な審査の結果，低学年の部は３年の福本茜梨さ

ん，高学年の部は６年の渡邉翔成さんが学校代表に選
出されました。今年度は，コロナ禍ということで，島
尻地区大会へはビデオ動画での参加となります。是非，
県大会まで駒を進めてほしいと思います。

校内童話･お話大会

会場の様子(写真は低学年)

担任交替のお知らせ

10/1より5年4組の担任が宮城俊
文教諭から桃原 健教諭に替わりま
す。桃原教諭は，島尻教育研究所
での前期の研修を終え，前任の宮
城教諭は後期に同研究所で研修に
臨みます。よろしくお願いします。


